



杜杰

亚洲3S·激光美肤综合管理首位倡导人

“美丽王国”里的追美女人

——华美女掌门杜杰畅谈美丽故事

家喻户晓的华美医疗美容有一名从医学院毕业的高材生，到现在的女掌门——15年的时间一晃而过，扎根自己创下的品牌——华美医疗美容，杜杰以自己的坚韧好学，细心爱心，造就了一个庞大的“美丽王国”。

起源，一个美丽梦想

眼前的杜杰，一个美丽端庄的女人，但眉眼间透着灵气儿，身上散发着一股知性典雅的魅力。一谈起她的专业，谦和温婉的气质中，胜券在握的自信立马不自觉地流露出来。

爱美之心，人皆有之，但杜杰的爱美是从骨子里散发出来的。考大学时，杜杰“擅作主张”，报考了当时国内为数不多的有医疗美容专业的高校——吉林医学院，圆了她专攻“制造美丽”的梦想。从此，杜杰的一生，注定与美丽结下不解之缘。

工作2年后，她再次做出人生中一个重大的决定，从省人民医院纵身“下海”，专职从事激光美容。经过10多年的奋斗，已经打造出一个响当当的、属于自己的品牌——“华美”。在烟台，一提起华美，家喻户晓。杜杰也由此赢得“激光皇后”的美誉。

追逐，一门心思让别人美丽

“一年中，有相当长一部分时间在外学习、进修。”在激光美容业，不断有新的仪器设备、新的技术出现，她要不停地追逐，否则就会落伍，“逆水行舟，不进则退。”

“科技改变生活”，这是杜杰最为推崇的一句话。她认为，“激光美容领域有无限可能性”，而且，激光可以做到有些传统手术达不到的完美效果。比如，2012年华美独家引进的意大利等离子激光设备，不用“动刀”，就可以紧致提升、祛眼袋、祛鱼尾纹、瘦脸等。“这就是激光的神奇之处。”杜杰说，设备先进，医师的临床经验和操作技术更是至关重要。针对这台设备她已摸索出一套独有的操作模式，现在正申请国家专利。

的确，在临床操作上，“激光皇后”可是名副其实。面部显老的一些特征如：鼻唇沟过深、眼角鱼尾纹，是爱美人士都想改变的，但提起用动刀的

方法，总让人望而却步，在华美这已经不是个难题。

奉献，把美丽送给更多的人

每个人都有追求美丽的权利，华美为此每年发起“激光美容节”，免费为港城爱美女性质斑蝶变，得到社会的广泛关注，斑女郎们称她为“美丽使者，妙手仁心”的美丽缔造者。

2011年7月，华美加入彩虹中国救助基金，多次救助孤儿、贫困学生。5岁的小姑娘高艺朗，有先天性心脏病，严重的上睑下垂，一出生就被亲生父母丢弃。华美为高艺朗筹措了心脏修补费用，并提供10万元生活援助。免费为高艺朗的眼睛做了整形手术。每月华美都还为抚养孤儿的家庭送去1000元生活费，从未间断。

筹建爱心书屋，捐赠图书3000册送给偏僻地区的小学生，交通志愿者上街疏导交通，被评为烟台市优秀慈善义工站……这一切成绩的取得，无不源自杜杰一颗美丽的爱心。

杜杰，就是这样一个女人，从小爱美，长大了追逐美，与激光美容结下不解之缘，仿佛前世命定，在追美中一路款款走来。

欣慰，创造美丽最幸福

一位60多岁女教授，要去参加公司上市新闻发布会，杜杰用神奇的激光，为女教授祛斑嫩肤，打造得光彩照人，成为镁光灯下当仁不让的明星。教授生活在国外的女儿有同样的皮肤困扰，专程从国外回来治疗，治疗成功后还精心准备了礼物以表谢意。

栖霞姑娘小丽唱歌特别好，参加电视台“我是大明星”海选晋级了，但小姑娘脸上有红血丝，一参加活动脸就更红了，上台就更紧张了。在华美做了2次治疗，姑娘彻底摆脱了脸红的困扰，自信满满地参加比赛，过五关斩六将，顺利入围。她高兴地从

济南给杜杰发来彩信，是一张璀璨的笑脸……

25岁的姑娘，年轻漂亮，但背后长了一大片毛，家里人用土办法治疗，背后被烫得疤痕累累，可毛发依然在背上疯长。跟男朋友分手后，这个“毛人”姑娘自卑到了极点，不再想嫁人了。杜杰首先在心理上给她开导，又用独创的三维立体脱毛方法让小姑娘甩掉“毛人”的苦恼，开朗自信了。一年后，她幸福自信的带着男朋友来看望杜杰……

此时，杜杰盛年锦时，她的芬芳，犹如盛开在激光美容领域里一朵安静快乐的花儿，更加艳丽。她在传统中汲取养料，用高科技的激光传递一束束美丽和时尚。

华美，科技美容的殿堂

2009年华美引进了韩国顶级调Q激光和脉冲光设备，在祛雀斑方面取得重大突破，“雀斑难治，易复发”得到根本性解决，让雀斑不再是困扰。

2012年华美引进意大利等离子Plasmalaser仪器，使得祛眼袋，瘦脸，紧致提升在治疗方法上实现重大突破，成为风靡港城的微整形项目。

2012年华美引进加拿大Apiderme仪器，使得红血丝的治疗从修复到根治。

2012年华美引进韩国领梵黄金微针射频设备，结合点阵激光在痤疮疤痕修复的治疗上得到非常好的疗效。

华美经过多年的沉淀，积攒了国际领先水平的先进设备，积累了多年临床经验和精湛技术，成就了家喻户晓的“激光皇后”荣誉。品牌的升级，服务的专业化让华美成为国内皮肤激光美容行业的佼佼者。为爱女性解决祛斑、嫩肤、紧肤、脱毛、收缩毛孔、祛红血丝、修复痘坑等皮肤问题。好皮肤，华美造！



杜杰，华美激光整形美容中心主任，整形美容科主诊医师。1998年毕业于吉林医学院医疗美容专业，从事皮肤病临床实践，激光医学研究和治疗工作，具有精湛的医学技术和丰富的临床经验。中华医学会医学美学与美容学会会员，中国医疗美容整形协会会员，韩国 JEISYS 激光中心专家委员。从2001年开始，杜杰先后到北京黄寺美容外科医院、北京空军总医院激光美容中心研修，并获得多项荣誉。自2007年开始，不断到韩国高端整形医院交流学习，凭借优异的成绩，受到韩国整形美容协会会长和韩国整形美容界专家的一致好评，被业界誉为“激光皇后”。

好皮肤 华美造
女人要懂得投资自己，让肌肤顺滑如水，从这个3.8节开始……



杜杰 亚洲3S·激光美肤综合管理首位倡导人

宁爱军 宁氏美眼术创始人 华美医疗美容 首席五官整形专家

王新 华美医疗美容 首席360°环形溶脂塑形专家

华彦锋 医学圣手 美容巨匠 华美医疗美容品牌创始人 首席微整形美容专家

华美医疗美容权威专家 诠释——四大经典项目

- 意大利 Plasmalaser 激光面雕术
- 宁氏美眼术
- 360° 水动力环状溶脂塑形
- 微整形注射美容

韩国授权，烟威地区唯一思康“黑脸娃娃”临床培训基地！以色列飞顿冰点脱毛全球指定服务机构！台湾双美胶原蛋白注射美容烟台地区授权使用机构
经典推荐【丰胸·溶脂·隆鼻·双眼皮·祛眼袋·除皱·面部提升】 【祛斑/嫩肤/紧肤/脱毛/收缩毛孔/祛红血丝/修复痘坑】
地址/ 烟台市南大街御金台 | 电话/ 0535-6206111 | 全国免费咨询电话 400-777-0666 | www.ythmmr.com 咨询QQ / 1235707